

投资股市要谨慎

5万元交给“操盘手” 几天就没了

股市“大牛”很诱人 警方提醒股民注意防骗

近期,股市再创新高,股民们的投资热情也持续高涨,就在股市不断升温的同时,鼓楼警方接连接到多起有关炒股诈骗的案件,一些不法分子抓住股民渴望获利的心理,以推荐涨停股票、内幕消息、提供配资、炒股指导等为诱饵,实施诈骗。鼓楼警方提醒广大“炒股族”尤其是新股民,股市有风险,入市须谨慎,一定要注意防骗。 通讯员 鼓公 顾文 现代快报记者 李绍富



漫画 雷小露

案例1: 为了获得“潜力股” 不料被骗2.5万元

今年4月,鼓楼公安分局江浦派出所接到市民张女士报警,称被一自称是私募公司的人骗了2.5万元。张女士偶然接到一名男子电话,对方自称是上海某私募基金管理有限公司的业务员,只需缴纳一定的服务费便可获得优质股票信息。张女士就交了5000元服务费。很快,该男子向她提供了几只有“内部消息”的股票,果然涨得不错。

随后,该男子又来电话忽悠,让张女士交2.5万元各种费用。当钱打入对方账户后,对方就再也联系不上了,张女士这才明白上当了。

案例2: 偶遇“操盘手” 血本无归被“套牢”

5月初,家住定淮门大街的于女士刚刚退休,在网上认识了自称曾在南京某知名私募公司工作的操盘手小王,小王称自己炒股水平高,可以代炒股,并保证盈利10万元以下不收任何手续费。

于女士抱着试试看的心态,给了小王2万元,结果一个星期后,小王说盈利1万元,连本带利把3万元给了她。于女士完全相信小王了,又给他5万元。可没几天,小王说被套牢了,要想尽快涨上来,得加钱补仓。当于女士想要他全额退款时,发现对方手机已打不通。

案例3: 新股民为省事 中了骗子圈套

市民小李身边的朋友都在炒股,不久前他也动了心。后来上网时,发现一个推送平台,称只要下载APP,注册并绑定银行卡后,可以立即开户,第一次注册不仅有新手助手,还有千元红包。

眼见着大盘牛气冲天,小李便准备投入一万元先入个门。可没想到,几天后,小李就发现这个炒股平台开始报错,后来竟无法使用,且银行卡中的一万五千元全部没了,无奈之下,他只得向鼓楼警方求助。目前,警方已介入调查,初步判断他是遭遇诈骗了。

警方提醒 不贪心不偷懒 炒股才能不中套

鼓楼警方分析称,骗子设局往往会以高利润、高回报为诱饵,于是“内幕消息”“保证涨停”成了骗子的常用语。警方提醒市民,不要轻信所谓的内幕消息和超高收益的代炒股高手。同时,不要轻信“操盘手”所言,更不得随意透露自己的身份资料、银行账号等情况,不得轻易进行转账汇款。另外,犯罪分子多以代炒股操

作便捷、低额手续费等吸引新股民,在取得受害人信任后,往往会以缴纳会员费、信息费、保证金等借口要求受害人转账或汇款。新入市的股民,更要多加注意。

遇到碰瓷不要慌

好心扶老人却被讹:就是你撞的

江宁交警调监控、找证人揭穿谎言

看到一位骑电动三轮车的老太太摔倒在地,江宁一好心市民上前搀扶,没想到却被老人指为肇事者。江宁东山交警介入调查后,通过调取事发现场监控,并寻找到3名目击证人,均证明好心市民并非肇事者,从而揭穿了老人的谎言。 通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

6月8日上午9点左右,江浦东山交警中队接到一名60多岁老太太报警,称她骑电动三轮车在文靖路上时,被后面一个骑电动自行车的人撞翻了。电动车能撞翻三轮车?民警觉得有点不合常理,当即赶往现场调查。

民警在现场看到,电动三轮车侧翻在地,老太太躺在地上,指着三十多岁的朱女士不停地说:“就是她,骑车撞了我的车,我才摔倒的,我受伤了爬不起来了,她得赔我。”而朱女士满眼泪花,十分委屈:“不是我,真的不是我撞的,她自己摔倒的,我在后面看见她摔倒,赶紧骑过来想帮助她的,她却

说是我撞倒的,真的不是我。”

民警的第一直觉是,这名朱女士可能遇到了“碰瓷”事件了。但证据不足,不能立刻断定事故实情。于是,民警仔细观察事故现场,发现几点可疑之处:一、电动三轮车的侧翻发生在路口拐弯处,一辆电动自行车速度再快,要撞翻一辆电动三轮车还是有一定难度的。电动三轮车车速太快,拐弯时发生侧翻倒是有可能;二、地面上电动车的行驶车痕与电动三轮车发生侧翻前的车痕没有交集,而是绕过了电动三轮车停在路边;三、电动自行车上并没有明显的相撞痕迹,如果是电动自行车撞翻了三轮车,那猛烈的碰撞

应该会留下痕迹。

随后,民警询问现场市民,3名目击证人均表示,老太太是自己骑车摔倒的,朱女士在老太太摔倒时离她十几米远,是特意骑车过来准备扶起她的。虽然有了证人证言,但民警还是要获取更加确凿的证据。经过调取路口的监控录像,民警证实了3名目击证人的话。而此时,老太太已经扶起车走了。

在此,交警提醒广大参与交通的市民,行驶中一定要集中注意力,谨慎驾驶,不要有交通违法行为,以防给“碰瓷”的人可乘之机。遇到“碰瓷”不要慌,及时报警,保持冷静,切勿怕麻烦而“私了”。

居民包粽子送给部队官兵



6月10日,丁家桥社区的阿姨们和刚入伍不久的新兵们一起包粽子

现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 仲茜)端午节临近,鼓楼区丁家桥社区里的包粽子高手们又忙活起来,他们四处订购粽叶,淘糯米、腌肉,准备红豆、蜜枣、花生,要为驻区部队官兵包美味粽子,军民共庆端午佳节。据悉,该传统已延续25年。

昨天一早,50多位来自社区的包粽子高手汇聚部队大院食堂,开始忙碌起来。丁家桥社区党委书记殷丽江介绍,今年社区共准备了800斤米、300斤粽叶、100斤肉、100斤红豆等。阿姨们个个手艺精湛,包的粽子不仅紧实、花样多,

口味也很好,特别是酱油肉粽,每年都受到官兵喜爱。今年72岁的曹红英老人已连续十多年为官兵义务包粽子,老人还从家里自带了五香调料,为肉粽精心调味。

临近中午,不少新兵前来帮忙,跟着阿姨们学包粽子。来自湖北咸宁的小刘是一个95后,在武汉商学院读完大一便应征入伍,成为一名帅气的女兵。“没想到来到军营,还能吃到阿姨们亲手包的美味肉粽。”殷丽江介绍,今年预计将包6000只粽子,除了送给部队官兵,还将送给社区烈属、军属家庭。

社区医生入驻养老院 为老人建健康档案

快报讯(记者 安莹)在养老院里就可看病、在医院里同样可以养老,患有慢性病的老人们随时都可以受到医生的照顾,今后,这在南京将越来越普遍。昨天下午,南京鼓楼区幕府山社区卫生服务中心18名医务工作者来到幸福天地老年公寓,为这里的51名老人分别建立了个人健康档案,今后将针对个体进行区别化的医疗措施。

如今,老年人大多都有医保,看病贵似乎已成不成问题,但因行动不便、医院一床难求等原因,不少老人小病小痛不得不拖着。

据了解,幕府山社区卫生服务中心与幸福天地老年公寓签署了医疗服务合作协议。幕府山社区卫生

服务中心副主任吴玲霞告诉现代快报记者,幸福天地老年公寓共有51个老人,这些老人中有的卧床、有的脑中风不能动,更多的老人都有高血压、糖尿病等慢性病。为了了解老人们的健康情况,卫生服务中心还专门为老人建立了健康档案,分别派出了口腔、中医以及全科医生共同为老人们进行健康评估、心电图测试等服务,真正掌握了老人健康状况的第一手资料,今后将针对个体进行区别化的医疗措施。

据了解,今后每周由卫生服务中心安排医生开展两次上门服务,为老人们量血压、测血糖,并进行健康跟踪服务。

南京一医生遭病人家属暴打 后续报道

暴打医生者被刑事拘留

快报讯(记者 顾元森)6月5日,在南京市江宁中医院,一名医生因为不让病人插队做检查,招致病人家属不满,这名家属连续扇医生耳光,并用手卡住医生脖子,推至墙角,导致医生内踝骨撕脱性骨折(详见昨天快报封11版)。昨天下午,江宁警方通报称,涉嫌故意伤害的打人者潘某被刑事拘留。

快报报道了医生被打一事,引起读者广泛关注。不少人谴责打人者的暴行之余,也在关注此事

的后续进展。

昨天傍晚6点多,南京市公安局江宁分局官微@江宁公安在线通报称:6月5日,警方接报警称江宁中医院有医生被打,警方随即展开调查。经查,当日一患者家属潘某对医生邱某进行殴打,殴打过程中造成邱某脚踝损伤。经法医鉴定,邱某脚踝、脚腕部骨折,构成轻伤。目前,警方已依法对涉嫌故意伤害的嫌疑人潘某(男,42岁,江宁区人)刑事拘留。

浦口一初中生校内被打 区教育局已启动问责程序

快报讯(记者 廖健伟)6月5日下午,南京市浦口区陡岗中学发生了一起中学生被打事件。该校两名初三男生,向一名初一男生索要钱财未果后,将该学生带至操场角落,以及校内厕所进行了打骂及侮辱。

据被打孩子的母亲介绍,这两名初三男生曾长期欺负自己的孩子,并向孩子索要金钱、手机等财物。而自己的孩子由于害怕,一直没敢把此事告诉父母,还是其他家长把相关视频传给了她,家人才知

道孩子在学校受了欺负。

经过调查,浦口区教育局确认事情基本属实。针对此事件,浦口区教育局责成陡岗中学迅速对被殴打学生实施关爱行动,通过多种途径实施心理抚慰。并要求学校加强对打人学生的批评教育工作,促使其深刻认识错误行为,并向被打学生道歉。

浦口区教育局纪委已经牵头启动了问责程序,将根据调查情况对相关责任人进行严肃问责处理。